

协议最快29日通过

欧盟委员会主席巴罗佐25日宣布,欧盟各国代表当天商定了一份初步协议,将对俄发动经济制裁。

一名欧盟发言人说,这份协议需要获得欧盟全部28个成员国的批准,预计最快要到29日才能获通过。

在欧盟的旅行禁令和资产冻结名单中,新增俄罗斯联邦安全局局长亚历山大·博尔特尼科夫、俄罗斯对外情报局局长米哈伊尔·弗拉德科夫、俄罗斯安全会议秘书尼古拉·帕特鲁舍夫、俄联邦车臣共和国总统拉姆赞·卡德罗夫以及多名乌克兰东部民间武装领导人,理由是他们支持克里米亚入俄以及乌克兰东部分裂运动。

自3月17日欧盟就乌克兰问题开始实施制裁以来,现共有俄罗斯和乌克兰的87人、22家机构和企业被列入制裁清单。按照巴罗佐的说法,制裁并非目的,而是“促成(乌克兰)危机政治解决方案的手段”。

并未“火力过猛”

欧洲理事会主席范龙佩在一封写给欧盟成员国领导人的信里说,这份框架协议“权衡得当”,所拟制裁措施便于调节力度,具有相当灵活性。

按照范龙佩的说法,追加的制裁措施“将有力冲击俄罗斯经济,同时把对欧盟经济体的影响控制在‘适度’水平”。

范龙佩说,涉及资本市场、军购和高技术产品的制裁措施不具有追溯性。因此,武器禁运将只适用于未来的合同,不会影响法国根据2011年达成的军售合同向俄交付“西北风”级两栖攻击舰。

路透社分析,欧盟对俄制裁并未“火力过猛”,显示欧盟成员国不同程度地依赖俄罗斯能源供应,出于自身经济利益考虑,很难一致同意力度过大的制裁措施。

俄罗斯企业很忧心

俄罗斯外交部26日发表声明说,追加制裁措施显示,“欧盟国家已经走上了全面中断与俄罗斯在国际和地区安全问题上合作的道路”。俄外交部说,欧盟在对俄追加制裁上迎合美国。

包括俄罗斯石油公司等大型俄罗斯国企在内,许多俄罗斯企业开始思考应对之策。一些俄罗斯企业家担心,马航客机坠毁可能导致俄罗斯受到国际孤立,进而持续影响经济。

俄罗斯宏观咨询公司分析师克里斯·威弗认为,美国和欧盟眼下仍是“一个唱‘红脸’,一个唱‘白脸’”,无法确认马航客机坠毁是否会成为一个改变局势的关键节点。

“这一事件可能使俄罗斯更加孤立……或者会标志着乌克兰东部冲突最危险阶段的结束,或开始结束,”威弗说。

综合新华社消息

欧盟25日达成一份框架协议,决定对俄罗斯发动新的制裁,制裁对象新增15名俄罗斯人和乌克兰人、18家机构和企业。

过去数月里,欧盟对俄制裁局限于资产冻结、旅行禁令等手段,这是首次对俄经济部门实施制裁。

欧盟制裁大棒砸向俄经济部门 并未涉及能源技术领域 且不影响已签军购合同



7月21日,乌克兰军队在乌克兰东部行进。

乌克兰东部战事短期内仍将持续 制裁让国际调停希望更渺茫

目前看来,乌克兰东部交火双方均没有让步意图。乌克兰当局打算乘胜追击,民间武装也欲继续抵抗,东部地区战事短期内仍将持续。

政府军攻打核心城市

乌克兰当局“反恐行动”指挥部说,近日,民间武装放弃了顿涅茨克郊区的阵地,向市中心撤退。在交战正酣的卢甘斯克州,当地民间武装24日发布消息说,该州北部几个城市失守,已被政府军控制。

就目前形势判断,乌克兰当局打算乘胜追击。此外,乌克兰当局还打算扩充兵力。乌克兰议会22日批准了总统波罗申科提交的部分动员令,启动局部动员。

乌克兰国家安全和国防委员会秘书帕鲁比指出,部分动员令实施后,将为政府军增加15支作战部队和44支战斗保障部队。

民间武装开始吃紧

本周以来,地面战况对民间武装来说相对不利。总体来看,政府军正在压缩民间武装的控制区域。

冲突焦点城市顿涅茨克的城区此前一直被民间武装控制。但据记者在顿涅茨克所见,

本周以来,战火已从郊区蔓延至市区边缘的火车站附近,并导致大量平民撤离。

但民间武装并没有溃退。“顿涅茨克人民共和国”推特账号23日发文称,民间武装包围了政府军控制的机场,阻止了政府军向市中心的进攻,“敌军突袭的企图遭遇失败,装甲车队损失严重”。

短期内仍难分胜负

目前看来,交火双方均没有让步意图。乌克兰当局打算乘胜追击,民间武装也欲继续抵抗,东部地区战事短期内仍将持续。

不过,据最新消息,乌克兰财政部长什拉帕克24日说,东部地区冲突已持续数月,此前拨付的资金接近用完,政府最早可能于8月1日起无法支付军队的工资。一旦出现这种情况,政府军能否继续作战难以预料。

此前,国际社会把停火希望寄托在乌克兰、俄罗斯、欧洲安全与合作组织三方代表组成的联络小组身上。马航客机坠毁事件发生后,西方国家对俄罗斯大加指责,认为俄罗斯是这起事件的“帮凶”甚至“肇事者”。欧盟25日宣布,采取新一轮对俄制裁措施。西方的这一立场使国际调停乌克兰危机的希望更加渺茫。

据新华社

巴以停火12小时 国际社会继续斡旋

据新华社消息 在国际社会的强力调停下,以色列和巴勒斯坦武装组织26日终于双双同意临时停火12小时,停火将从当地时间26日早8时持续到晚8时。

连日来,联合国秘书长潘基文、美国国务卿克里以及埃及等阿拉伯国家官员为结束巴以冲突进行了紧锣密鼓的斡旋。26日凌晨,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发言人祖赫里在一份简短声明中说,包括哈马斯在内的巴勒斯坦各派别同意接受联合国提出的在加沙地带实行12小时人道主义停火的提议,停火将从当地时间26日早8时(北京时间15时)持续到晚8时(北京时间27日凌晨3时)。

几乎同一时间,以色列军方也表示,同意在从26日早8时起的12个小时内停止对加沙地带的军事打击,但以军不会停止寻找巴武装人员用以偷袭以色列的秘密地道。以军方还表示,如果巴武装人员趁停火之机对以方发动攻击,以方将作出回应。

法国、美国、英国、德国、意大利、土耳其、卡塔尔外长26日在巴黎举行“支持在加沙地带实现人道主义停火国际会议”。与会外长一致呼吁以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)停火再延长12个小时。

会议结束后,法国外长法比尤斯对媒体说,与会各方达成共识,支持在加沙地带达成停火。他说,与会各方都希望尽快达成永久停火,希望经过谈判达成停火,满足以色列在安全方面的需要,同时满足巴勒斯坦在经济和社会发展方面的需求。

法比尤斯在会议结束后还与埃及外长舒凯里和巴勒斯坦总统阿巴斯通电话,通报了会议结果。

法国外交部26日上午发表公报说,巴黎外长会议的目的是促使巴以在加沙地带实现“永久停火”。

以军“护刃行动” 致巴千人丧生

据新华社加沙7月26日电 巴勒斯坦卫生部门官员26日证实,以色列军队近20天的“护刃行动”已致1030名巴勒斯坦人丧生、6000多人受伤,死伤者中大多数为平民。

巴卫生部门官员说,当地医护人员26日在以军炸毁的房屋瓦砾中发现130具遇难者遗体。

停火协议生效后,巴勒斯坦医护人员抓紧时间救助在以军轰炸中受伤的伤员,搜寻和运送遇难者遗体。

济南肛肠医院

主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

鲁医广〔2013〕D05-09-070

济南北大皮肤病医院

主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

鲁医广〔2013〕D05-14-076dp

济南乳腺病医院

主治:乳房疼痛、乳腺增生、男性乳房发育症等

鲁医广〔2013〕D05-09-071

济南耳鼻喉医院

主治:耳鼻咽喉疾病

鲁医广〔2013〕D05-09-072

济南消化病医院

主治:便血、拉肚子、腹泻、腹胀、恶心、暖气等

鲁医广〔2013〕D05-09-073

山东东方男科医院

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

鲁医广〔2013〕第07-29-173dp